

# 安阳市 171 个项目集中开工 拉开新年项目建设序幕

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬

2月20日上午,安阳市举行2021年第一批重大项目集中开工暨安阳机场项目主体工程开工仪式,正式拉开了新一年项目建设的序幕。这是安阳市贯彻习近平总书记“迈好第一步、见到新气象”重大要求的具体实践,也是落实全省重大项目建设工作推进会精神的具体举措,为我市加快提升城市能级、建设新时代区域性中心城市注入了强劲动力。

省发改委二级巡视员高树印、省财政厅二级巡视员高聚辉、河南民航发展投资有限公司董事长张明超,市领导袁家健、李亦博、徐家平、易树学、陈志伟、祝振玲、刘建发、欧阳报军、田海涛、薛崇林、高勤科,国家体育总局安阳航空运动学校校长张俊铭出席开工仪式。

市委副书记、市长袁家健宣布全市第一批重大项目暨安阳机场主体工程开工。

市委常委、常务副市长陈志伟在致辞中通报了全市第一批集中开工项目情况。希望全市上下要牢固树立“项目就是经济社会发展生命线”意识,统筹抓好项目谋划储备、招商引资、建设实施、服务保障等关键环节,迅速掀起项目建设新高潮。各县(市)区、各有关部门要立足具体实际和职能职责,持续优化营商环境,提前介入、主动问需、精准服务,当好“店小二”,帮助企业解决好用工、用地、资金等实际困难,全力以赴为项目建设提供最优服务、最大支持、最强保障。各项目建设单位要严格落实疫情防控主体责任,在确保人员健康安全、工程施

工安全、企业生产安全的前提下,抢抓项目建设黄金季节,“挂图作战”、倒排工期,力争项目早竣工、早投产、早达效,确保我市在新一轮竞争中抢占先机、赢得主动。

据悉,这次集中开工的171个项目总投资766.36亿元,年度计划完成投资251.05亿元。其中,亿元以上项目115个、10亿元以上项目23个、20亿元以上项目8个、50亿元以上项目2个,涵盖新型城镇化、新型基础设施、先进制造业、技术创新、生态环保、社会民生等领域。当天,主会场开工建设的安阳机场项目总投资13.66亿元,按年旅客吞吐量55万人次、货邮吞吐量2000吨的目标设计。该项目对于填补豫北区域民航发展空白、完善综合交通运输体系、促进区域协同发展具有重大意义。

## 安阳市龙安消防大队 为外来务工人员 “传经送宝”

□东方今报·猛犸新闻见习记者 刘朋飞  
通讯员 李会云

春节长假已经结束,大量外来务工人员涌入城市的各个角落。但是外来务工人员普遍消防安全知识欠缺,自我防范意识差。针对这一问题,龙安消防救援大队在节后返城务工的时间节点,以多种形式为外来务工人员“传经送宝”。

净化居住场所,全区各乡镇(街道)每日开展消防安全检查不间断。由乡镇领导带领值班人员、网格员对辖区内的出租房、小企业及合用场所进行消防安全检查。确保全区范围内火灾形势安全稳定。

开展返城安全第一课,组织辖区重点单位管理工作人员和外来务工人员开展消防知识集中宣讲。以消防宣传车为载体,主动深入外来务工人员集中聚居地,城郊接合部等重点区域,开展流动式消防宣传,以正面而直观的方式教群众发现并正确整改火灾隐患,提高他们的防火意识。

通过LED显示屏滚动播放的模式,提高消防宣传覆盖率。大队充分发挥辖区内的有利宣传资源,抓住LED显示屏具有位置显眼、关注人多、播放量大的特点进行24小时不间断循环播放,让返城务工人员在潜移默化中受到消防安全教育、学到消防安全知识,增强消防安全意识。

## 农村大喇叭 “硬核”防疫防火 强化冬季消防安全宣传

□东方今报·猛犸新闻见习记者 刘朋飞  
通讯员 高建伟

为切实做好冬春季消防安全宣传工作,切实有效预防和遏制各类火灾事故的发生,增强人民群众消防安全意识和自救能力,为居民营造一个安全稳定的节日环境,连日来,安阳市高新区消防救援大队利用农村大喇叭开展消防安全进万家活动。

“各位村民请注意,下面我为大家讲解日常家庭防火常识,请注意收听……”针对近期天气变化剧烈,疫情防控期村民居家时间增加等多方面因素,高新区消防救援大队积极协调辖区街道办事处,利用大喇叭开展防疫期间防火宣传。各农村社区广播员主要针对近期温度剧变居民居家防疫时用火用电量增加等不同的安全隐患问题进行有效提醒,提醒村民加强排查电器线路是否存在老化、过负荷用电、超时充电,严禁使用铁丝代替保险丝,严防卧床吸烟引发火灾事故,切勿在房前屋后堆放易燃可燃杂物、规范使用大功率取暖电器及液化气罐等家庭消防安全知识。讲解内容以发生在身边的火灾事故案例为主,用鲜活的火灾案例敲响警钟,方便老人和儿童都能够听明白,知道火灾的危害性。

此次宣传活动,有效扩大了农村社区消防宣传的覆盖面,为冬季火灾的预防和处置奠定了坚实的基础。

## 遗失声明

安阳安恒物流有限公司不慎遗失豫EB539挂道路运输证,豫交运管安字:410505020523,声明作废。

## 内黄县法院 召开党组理论学习中心组二月集中学习会

□东方今报·猛犸新闻记者  
于艳彬 李俊珂 通讯员 樊振宇

2月22日,内黄县人民法院召开2021年度二月党组理论学习中心组集中学习会,党组书记、院长王海军主持会议,院党组书记、政治部主任参加学习。

会上,王海军领学了《新时代党的意识形态工作的指导纲领》《中国共产党党员权利保障条例》等相关文件,并集中学习

了习近平总书记给上海市新四军历史研究会百岁老战士们回信精神。

会议强调:一是要深刻认识新形势下加强意识形态工作的极端重要性,旗帜鲜明地做好意识形态工作,确保法院工作始终保持正确政治方向;二是要加强党员对《中国共产党党员权利保障条例》的学习,对进一步发挥党员的积极性、主动性、创造性,

提高党的创造力、凝聚力和战斗力,具有重要的意义,党员干部更要带头发挥党员的先锋模范作用;三是要弘扬新时代革命传统、传承红色基因,把传承红色基因和即将开展的党史学习教育活动结合起来,讲好生动党史故事,扎实开展好党史教育活动,提高党员干部的政治觉悟和党性修养,为内黄县法院2021年各项工作开好头。

## 安阳开展联合消防演练 为文物安全加把锁

□东方今报·猛犸新闻记者  
于艳彬 李俊珂 通讯员 杜宁

为进一步提高辖区文物建筑、旅游景点的消防安全意识和防火、灭火救援能力,2月22日,安阳市消防救援支队联合市文物局开展消防安全培训暨灭火演练活动。

活动结合春节期间火灾防控实际,讲解了古建筑防火知识及火灾案例,如何开展节日期间防火巡查检查、初期火灾的扑救方法、如何疏散逃生等消防安全知识。

现场警报声响起,模拟袁林西侧厢房不慎起火,北关区消防

救援大队迅速赶往现场。与此同时,单位内部启动突发火情应急预案,迅速组织微型消防站队员展开前期扑救,并组织人员进行疏散。消防队员抵达现场后按照任务分工部署,迅速进入战斗状态,和单位微型消防站人员密切配合,最终扑灭“大火”。

## 消防安全不懈怠 网格巡查在行动

□东方今报·猛犸新闻记者  
于艳彬 李俊珂 通讯员 张英杰

针对节后各店铺陆续复工复产的情况,内黄县消防救援大队发动乡镇、村(居)委会网格员等基层力量,利用“安阳消防管理云平台”系统开展网格化排查工作,共同维

护辖区消防安全形势稳定。

排查过程中,检查人员联合乡镇、行政村网格员对辖区沿街门店及人员聚集等场所进行挨家挨户排查登记,重点对店内消防设施、电器线路、疏散通道、人员住宿及电动自行车存放等情况进

行全面排查。同时,检查组人员提醒各店主,当前仍处于春节假日期间,且气温回升,人员流动大,电、气作业使用频繁,要时刻增强消防安全意识,真正把基层火灾防控做细做扎实,全面维护辖区火灾形势的持续平稳。

## 志愿者开展入户消防宣传 消除安全隐患送平安

□东方今报·猛犸新闻记者  
于艳彬 李俊珂 通讯员 郭洋伶

近日,安阳市殷都区消防救援大队积极组织社区消防志愿服务者行动起来,加大走进居民家中宣讲消防安全知识频次,帮助排查整改家中火灾隐患。

活动中,在社区工作人员陪同下,共计60余名志愿者,分成

6个小组,分别走进辖区5个老旧小区,以敲门入户的形式,逐户走进居民家中,就日常家用电器的安全使用、电动车如何正确充电、家庭用火用电的注意事项等安全知识进行深入浅出的讲解,尤其对人走关火断电、插线板不要超负荷使用、楼道不要堆积杂物等做了重点提

醒,倡导大家做好火灾事故的预防。同时现场对居民家中进行火灾隐患排查,帮助整改家庭火灾隐患,叮嘱他们日常生活中要养成良好的用火用电习惯,提高安全意识。据悉,此次活动共走访150余户家庭,帮助查找整改火灾隐患215处。